
1 
 

Vítáme vás na začátku nového školního roku 

 
Prázdniny plné dobrodružství, odpočinku a zábavy jsou za námi 
a my se znovu setkáváme, abychom zahájili nový školní rok. 
Doufám, že jste si během letních měsíců odpočinuli a načerpali 
novou energii pro nadcházející školní období. Milí žáci, přejeme 
vám, aby se vám v tomto školním roce dařilo nejen v učení, ale 
také v navazování kamarádských vztahů a objevování nových 
zájmů, protože školní roky nejsou jen o učení… 
Zvláštní přivítání patří našim novým prvňáčkům, kteří 1. září 
vstupují do školního života. Tento den je pro vás obzvláště 
významný – začínáte novou kapitolu plnou zajímavých poznatků, 
her a objevů. Věříme, že se ve škole brzy zorientujete a najdete 
zde nové kamarády. Nebojte se, jsme tu pro vás a společně vše 
zvládneme! 
Letošního slavnostního zahájení se zúčastnila také paní 
starostka, která všechny přítomné srdečně pozdravila a popřála 
všem příjemný a úspěšný školní rok. 
Ráda bych poděkovala rodičům za jejich podporu a důvěru, 
kterou do nás vkládají. Vaše spolupráce je pro nás neocenitelná, 
jen tak můžeme dětem poskytnout co nejlepší vzdělání a péči. 
 
 

OÚ Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice 
úřední hodiny: Po, St 7:00 – 11:30   12:00 – 17:00 
tel.: 553 662 221 
e-mail: podatelna@neplachovice.cz 
http: //www.neplachovice.cz 
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Na závěr bych chtěla vyjádřit upřímné poděkování našim pedagogům a všem 
zaměstnancům školy. Vaše nasazení, trpělivost a oddanost jsou základem úspěchu našich 
žáků. Bez vás by škola nebyla tím, čím je. 
Přeji všem úspěšný a radostný školní rok 2025/2026. Ať je plný nových zkušeností, 
úsměvů a společných zážitků. 
                                                                                         PaedDr. Ivana Pavlíková, ředitelka školy 

 
 

Zpráva o konání tenisového turnaje 
Dne 6. září 2025 se uskutečnil 
tenisový turnaj ve čtyřhře na 
tenisových kurtech 
v Neplachovicích v tzv „Hliníku“. Po 
deštivé noci to vypadalo, že turnaj 
bude zrušen, přesto za pomoci 
všech účastníků, především aktivity 
Radka Franka, se podařilo kurty dát 
do hratelného stavu. I tak se 
zpočátku pár zápasů odehrálo na 
kurtu v Brumovicích, ale okolo 
poledne už se hrálo na „domácí 
půdě“.  
Letošního ročníku se tentokráte 
zúčastnilo deset týmů, které byly 
rozlosovány do dvou skupin, ve 
kterých se týmy utkaly každý 
s každým. První a druhý tým ze 
dvou skupin postoupil do finálové 
části, kde se pak utkaly o nejlepší 
umístění. Z turnajového klání pak 
vzešli vítězové a to na prvním místě 
se umístili Jiří Ondráček s Tomášem 
Bolkem, na druhém místě Jan Woitek spolu s Tomášem Vykydalem a jako třetí skončil pár 
Martin Barabáš s Lubošem Samkem. 
Všichni zúčastnění odcházeli spokojeni a navíc všichni byli odměněni reklamními 
předměty, které věnovali sponzoři turnaje, a to firma ZD Trade s. r. o., Rebyd MV s. r. o., 
Lysek Petr Spedition s. r. o., Job Air Technic, Jakub Dohnal, Radek Frank a TJ Sokol 
Neplachovice, za něž jim tímto děkuji. 
O zdárný průběh a catering se pak postarali Klárka Serdelová a Radim Serdel, za což si 
zaslouží velký dík. 
                                                                                              Za TJ Sokol Neplachovice, Jan Dohnal 
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TENOLIX CUP 2025 je minulostí  
Mladí střelci našeho SSK AVZO Neplachovice v něm dosáhli famózních výsledků. Ale 
pěkně od začátku… 
Zimní tréninky v tělocvičně naší školy přinesly výsledky již v květnu na střelnici Pod 
Zebínem v Jičíně. Někteří z našich střelců ve složení Šimon Rys, David Sglunda, Lukáš 
Sglunda, Antonín Vaněk, David Kukol, Mikuláš Serdel, Matyáš Mička, Daniel Zahel a David 
Zahel byli vidět již na stupních vítězů. Druhé dějství se odehrálo na střelnici ve Veselí nad 
Moravou, kde opět byli na bedně naši vzduchovkáři a střelci v kategorii dorostenců 
a juniorů (malorážka). Třetí kolo jsme uspořádali na naší střelnici v Neplachovicích. Přízeň 
obce Neplachovice, dostatek sponzorů, výborný catering, přátelská atmosféra celého 
závodu, nadšení a nezištná pomoc všech, kteří se na zajištění podíleli a v neposlední řadě 
i výsledky našich střelců… To vše přispělo k velmi dobrému hodnocení tohoto kola závodu 
všemi zúčastněnými. Na poslední část celého seriálu jsme se vydali až do Prachatic. 
Všichni jsme obdivovali zcela novou krytou padesátimetrovou střelnici a zapálené 
pořadatele z řad členů místního střeleckého spolku. Kategorii vzduchovek zcela ovládli 
naši závodníci, kteří shodně dosáhli absolutního nástřelu 400 bodů. Rozstřely pak dále 
určily pořadí takto: 1. místo Šimon Rys, 2. místo Lukáš Sglunda, 3. místo Antonín Vaněk. 
V kategorii dorostenců obsadil 3. místo David Kukol, v kategorii juniorů vystoupal na 1. 
místo Matyáš Mička. Celkové výsledky TENOLIX CUPu (hoši i dívky společně) po všech 
čtyřech kolech jsou následující: vzduchovka - 1. místo Šimon Rys, 3. místo Antonín Vaněk, 
junioři - 2. místo Matyáš Mička. 
Poděkování všem na závěr: Střelcům - za píli při tréninku a účast na závodech. Rodičům - 
za obětavost, cestování na závody, podporu při trénincích. Našim sponzorům - za 
příspěvky a dary na naši činnost. Trenérům Bohuslavu Dvořáčkovi, Liboru Kořistkovi - za 
práci v přípravě a na trénincích. Obci a škole - za možnost trénovat, za střelnici a zázemí. 
Starostce Daně Schreierové - za přízeň obce i její vlastní našemu střeleckému sportu. 
                                                                                  Pavel Vaněk, předseda AVZO Neplachovice  
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Dodatek k článku „TENOLIX CUP 2025 je minulostí“ 
  
Bylo zmíněno mnoho osob. Závodníci, trenéři, sponzoři, rodiče, pořadatelé… Bez těchto 
lidí by se nic neuskutečnilo, bez nich by to samozřejmě nešlo. Jedno jméno však zůstalo 
trochu v pozadí, ukryté v podpisu pod článkem. A tak velký dík patří i Pavlu Vaňkovi. Za 
co? Za všechno, co dělá pro dobré jméno SSK AVZO Neplachovice.  
                                                                                                                                     Ivana Vaňková  
 

Poděkování za reprezentaci 
Na několika místech dnešního zpravodaje se mluví o sportovních úspěších našich 
sportovců, ať už ve střelbě, volejbalu nebo často i hasičském sportu. Samozřejmě i mnohé 
úspěchy zaznamenávají žáci naší školy. Všem, kteří takto naši obec reprezentují 
a zviditelňují jméno naší obce nejenom v rámci okresu, nebo kraje, ale 
i v celorepublikovém měřítku, patří velký dík. 
Za obec se snažíme podporovat činnost mládeže i spolků a pomáhat jim v jejich činnosti. 
Děkuji všem, kteří takto činí a také vedoucím kroužků, spolků a sdružení, ale rovněž 
i rodičům za nasazení. 
                                                                                                                               Dana Schreierová 
 

Neplachovické „lovecké safari“ 
Rozloučení s letošní velmi úspěšnou střeleckou sezonou (TENOLIX CUP) proběhlo 
v sobotu 20. 9. zcela netradičně. V zámeckém parku se ráno sešli příznivci sportovní 
i lovecké střelby, aby se po zaregistrování, obdržení mapky a vyslechnutí instrukcí vydali 
na přibližně dvoukilometrovou trasu neobvyklého závodu. Účastníci z řad myslivců, 
sportovní střelci, děti v doprovodu rodičů… Ti všichni si užívali procházku kolem Herličky 
a rybníků v Grundách, kde bylo připraveno deset bezpečně umístěných stanovišť. Terče 
lišky, divočáka, srnce, kamzíka, letících kachen, sklopné terče, běžící terč. Na své si přišel 
úplně každý. Střílelo se vzduchovkou, kterou si bylo možno i zapůjčit. Vyhodnocení 
výsledků, předání odměn, občerstvení, dobrá nálada… 
Střelecký sport má v Neplachovicích dlouholetou tradici, která je spjata se jmény pana 
Miloslava Vladaře, ing. Bohuslava Dvořáčka  a v neposlední řadě se jménem paní Zdeny 
Bolíkové, kteří po mnoho let vedli střelecký kroužek při naší základní škole, organizovali 
závody a svou činnosti střelecký sport propagovali. To vše za nemalé podpory tehdejšího 
vedení obce v čele se starostou panem Jiřím Čechem. Jsem rád, že se nám tuto tradici 
daří udržet, o čemž mimo jiné svědčí i hojná účast na již zmíněné akci. Žádná akce se však 
neobejde bez podpory a iniciativy zvenčí. Poděkování patří zejména paní ing. Petře Volné 
a Davidu Volnému za zajištění sponzorských darů na odměny i občerstvení, Lukáši 
Hankemu za pomoc při přípravě a propagaci závodu, panu ing. Bohuslavu Dvořáčkovi za 
nezištnou pomoc všude, kde to bylo zapotřebí, za podporu vedení obce Neplachovice. 
Věřím, že nám i nadále zachováte přízeň. 
  
                                                                                  Pavel Vaněk, předseda AVZO Neplachovice  
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Vážení občané, 
dovolte mi na tomto místě 
vzpomenout našeho občana, 
kamaráda, spolupracovníka, 
kameramana a fotografa Vladimíra 
Schreiera, který nás opustil 13. září 
2025. 
Vláďa byl našim dokumentátorem 
života v obci. Účastnil se téměř 
všech akcí v obci a neúnavně fotil 
a natáčel. Tak máme mnoho 
materiálu o tom, že se tady stále 
opravdu něco děje. 
Chtěla bych touto formou ještě jednou za obec i sebe poděkovat za jeho práci pro obec 
takto veřejně. Čest jeho památce.      Dana Schreierová 
  
 

Neplachovice se na turnaji v Holasovicích nevzdaly bez boje 
V sobotu 30. srpna se v Holasovicích 
konal 13. ročník volejbalového turnaje 
obcí Mikroregionu Opavsko 
severozápad, který přinesl nejen 
kvalitní sportovní výkony, ale i silné 
emoce. Tým Neplachovic nastoupil 
s odhodláním a chutí ukázat, že stále 
patří mezi konkurenceschopné celky. 
Sestavu tvořili Radovan Palisa, Jan Tyll, 
Pavel Tyll, Jindřich Osadník, Barbora 
Mendelová, Hana Jelenová a Mikuláš 
Serdel, kteří se během turnaje 
prezentovali bojovností, týmovým 
duchem a několika povedenými 
akcemi. Přestože se jim nepodařilo 
proniknout do boje o medaile, jejich 
výkony byly důstojným příspěvkem 
k celkové atmosféře turnaje. 
Neplachovice obsadily 5. místo, což je solidní výsledek v konkurenci silných týmů jako 
Holasovice, Velké Heraltice či Stěbořice. Tým ukázal potenciál a naznačil, že v příštích 
ročnících může mířit výš. 
V dalších letech by Neplachovice rády navázaly na svůj největší úspěch – vítězství z roku 
2018 – a znovu se postavily na nejvyšší stupínek. 
                                                                                          Za TJ Sokol Holasovice, z. s. Jiří Ryšánek 
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Huláni v Neplachovicích 
V sobotu 20. září se v našem 
zámeckém parku usadili Huláni 
Malopolští. V rámci svého 
setkání na zámku ve Vysoké se 
v sobotu vydali na vyjížďku 
historickou cestou přes pole 
v Holasovicích do našeho zámku. 
Přijelo zhruba padesát vojensky 
oděných hulánů a asi dvacet 
koní a tři vozy. V zámeckém 
parku se občerstvili, odpočali  si 
a pobavili se s místními 
přihlížejícími občany. 
Bylo to zajímavé pokoukání.        
                                                                                                                                 Dana Schreierová 
 

O Pohár starostky Neplachovic  
SSK Neplachovice pořádá střeleckou soutěž O pohár starostky Neplachovic, který se 
uskuteční v sobotu 4. října 2025 na střelnici v Neplachovicích. 
Po ukončení následuje  „HEC“ závod.  
Obou soutěží se můžete zúčastnit jako diváci. 
 

Sběr nebezpečného odpadu  
se uskuteční v úterý 27. října od 15 do 17 hodin na prostranství před 
hasičskou zbrojnicí. Odevzdat můžete oleje, barvy, ředidla, 
rozpouštědla, kyseliny, zásady, detergenty, fotochemikálie, staré léky, 
autobaterie od osobních vozidel, monočlánky, zářivky, chemické 
postřiky, obalové materiály se zbytky škodlivin, olověné akumulátory. 
 

 

Kino Holasovice – hrajeme v říjnu 
1. 10. 2025  Kouzlo derby, komedie ČR 
18.00 hodin  mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky  
8. 10. 2025  Bodlinka: Pichlavé dobrodružství, animovaný VB 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
15. 10. 2025  Tony má plán, černá komedie ČR 
18.00 hodin  mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky 
22. 10. 2025  Jarek, životopisný ČR 
18.00 hodin            mládeži přístupný, mluveno česky  
29. 10. 2025  Slečna Moxy, animovaný NL, BE 
18.00 hodin            mládeži přístupný, mluveno česky  
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Akce v měsíci říjnu v okolních obcích: 
4.–5. 10. Okresní výstava drobného zvířectva, výstava výpěstků, pořádá ZO Českého 

svazu chovatelů a ZO ČZS Neplachovice, Multifunkční dům Holasovice 
11. 10.  DRAKIÁDA, pořádá Spolek rodičů při MŠ Loděnice, u poldru v Loděnici 
18. 10.  LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD, pořádá SDH Štemplovec a MK Štemplovec,  hřiště 

Kamenec 
25. 10.  HALLOWEEN PÁRTY, pořádá SDH Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice 
25. 10.  POCHOD OBCEMI, pořádá obec Holasovice, od pomníku TGM v Holasovicích 
Závod požárnické všestrannosti pro kolektivy mladých hasičů IX. okrsku Pavla 
Křížkovského se koná v sobotu 18. října od 8.00 hodin v areálu střelnice a přilehlém 
okolí.  
 

MTBcross na Stříbrném jezeře 

V pátek 19. září jsme se společně s žáky 
naší školy vydali na další ročník stále 
populárnějšího MTBcrossu, tedy závodu 
na horských kolech. V letošním roce 
zasáhl do závodu rekordní počet cyklistů 
a v jednotlivých kategoriích se na trati 
potkalo přes 300 závodníků. Krásný 
slunečný závodní den odstartovali 
nejmenší závodníci z mateřských školek 
na odrážedlech a na ně plynule navázaly 
kategorie základních škol rozdělené podle 
ročníků narození. Závodů se zúčastnilo 
celkem 21 závodníků naší školy a ze stupňů vítězů jsme se mohli radovat hned třikrát 
a třikrát byla naše radost zlatá. Nejprve svou kategorii s přehledem ovládla Justýna 
Agelová, na kterou navázal její bratr Tobiáš Václav Agel. Třetí vítězství si připsala naše 
štafeta, která ve složení Tobiáš Václav Agel, David Lhotský a Justýna Agelová ukázala záda 
všem ostatním závodníkům. Špatně si ale nevedli ani naši ostatní reprezentanti a v silné 
konkurenci většinou obsazovali pozice kolem 10. místa ve svých kategoriích. 
MTBcross ZŠ Neplachovice: 
Lukáš Adam, Patrik Sedlář, Justýna Agelová, Tobiáš Dušek, Kryštof Cahlík, Jakub Lhotský, 
Boris Sedláček, Tobias Vasiliadis, Matěj Šrek, Tomáš Satke, Dominik Schoppik, Lukáš 
Pietroň, Petr Herber, Nátan Bilík, Matěj Šamaj, Tobiáš Václav Agel, Michal Hřivnáč, David 
Lhotský, Antonín Volný, Ivo Odstrčil, Adéla Bilíková 

Všem účastníkům děkujeme za reprezentaci a velká gratulace patří našim třem vítězům. 

Mgr. Jakub Machel, Mgr. Blanka Žurkov 
Redakční rada: 
Sylva Dufková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, tel.: 553 662 221  
e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 
Příští uzávěrka zpravodaje bude: 21. 10. 2025 

https://www.zsneplachovice.cz/mtb-cross-na-stribrnem-jezere-2/
http://www.neplachovice.cz/
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